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Texte de la question

M. Christian Eckert attire l'attention de MMme la ministre du budget, des comptes publics et de la réforme de
l'État sur le non-respect des règles de gouvernance des finances publiques par le Gouvernement en 2010, ce en
quoi il a été soutenu par sa majorité. En 2010 en effet, le Gouvernement, sous l'impulsion du Président de la
République, a violé au moins trois règles de gouvernance des finances publiques. La première, à savoir
l'engagement d'utiliser toute recette supplémentaire pour se désendetter, quand il a affecté des surplus de TVA
au financement de la mesure de baisse de la TVA sur la restauration, puis à l'aide à la Grèce. La deuxième
quand, en 2010, il a ajouté pour 2,5 milliards d'euros de niches fiscales (baisses d'impôts ciblées) non gagées
par des économies d'un même montant. La troisième, quand il finance certaines décisions en dehors du budget
pour respecter formellement la norme de croissance des dépenses qu'il a édictée. Il lui rappelle que la Cour des
comptes vient de chiffrer cette débudgétisation à 7,7 milliards d'euros. Au regard de ces indications, elle lui
demande pourquoi le Gouvernement n'a pas respecté les règles adoptées par la majorité et, partant, comment
elle justifie le non-respect de ces trois règles de gouvernance des finances publiques.

Données clés

Auteur : M. Christian Eckert
Circonscription : Meurthe-et-Moselle (7e circonscription) - Socialiste, radical, citoyen et divers gauche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 113238
Rubrique : Finances publiques
Ministère interrogé : Budget, comptes publics et réforme de l'État
Ministère attributaire : Économie, finances et commerce extérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 5 juillet 2011, page 6993
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE113238
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1243

